

PROCES VERBAL
Încheiat azi 27.04.2022
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Dascălu F. și dl. Lascu N. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi

Ședința este condusă de domnul consilier Negoii Robert.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 27.04.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 30.03.2022;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2023- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2022 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 110/31.10.2017 privind actualizarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului local de urbanism al orașului Bolintin-Vale, județ Giurgiu- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind retragerea comunei Oinacu, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ”- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
Proiect de hotărâre privind retragerea comunei Clejani, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ”- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind retragerea comunei Clejani din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”ILUMINAT PUBLIC EFICIENT”- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 468/21.01.2022 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate, protecție socială și Comisia juridică);

Dl. Presedinte supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 30.03.2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2023.

D-na Dimuță: Consiliul Local adoptă hotărâri privind stabilirea taxelor și impozitelor locale în limitele și conform prevederilor legale. Impozitele și taxele locale datorate de

contribuabilii cu domiciliul, sediul sau punctul de lucru în orașul Bolintin-Vale, constituie sursă importantă de venituri, utilizate pentru cheltuieli publice a căror finanțare se asigură de la bugetul local în condițiile legii. În cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei stabilită în baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la 30 aprilie, de către consiliile locale, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanelor Publice și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, rata fiind de 5,1%. Sumele indexate se aprobă de către Consiliul Local prin hotărâre și se aplică în anul fiscal următor. Așadar, modificarea constă în majorarea cu 5,1%, rata inflației, impozitelor și taxelor locale.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2023 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Presedinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2022.

D-na Dimuță: Veniturile bugetului local realizate în anul 2022, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 14.717.745,51 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

-Veniturile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa A la finalul trimestrului I au fost în sumă de 13.199.419,99 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa A la finalul trimestrului I au fost în sumă de 10.696.987,84 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa A, la finalul trimestrului I, în sumă de 2.502.432,15 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin-Vale (Sursa C)

-Veniturile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa C la finalul trimestrului I au fost în sumă de 1.518.325,52 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin-Vale pentru sursa C la finalul trimestrului I au fost în sumă de 1.489.309,85 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa C, la finalul trimestrului I în sumă de 29.015,67 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin-Vale

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin-Vale la finalul trimestrului I au fost în sumă de 173.082,56 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin-Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 12.364,00 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin-Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 12.114,00 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului I în sumă de 250,00 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului I au fost în sumă de 42.766,87 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost în sumă de 0 lei

Rezultand un excedent ,pentru sursa E, la finalul trimestrului I in sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin-Vale

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale la finalul trimestrului I au fost in sumă de 8.501.320,02 lei

-Cheltuielile Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale la finalul trimestrului I au fost in sumă de 6.546.906,86 lei

Rezultand un excedent, la finalul trimestrului I in sumă de 1.954.413,16 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului I au fost in sumă de 26.504,12 lei

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului I au fost in sumă de 3.000,00 lei

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E ,la finalul trimestrului I au fost in sumă de 0,00 lei

Rezultand un excedent ,pentru sursa E, la finalul trimestrului I in sumă de 3.000,00 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Oraș Bolintin-Vale S.A.D.P.

-Veniturile S.A.D.P la finalul trimestrului I au fost in sumă de 519.266,68 lei

-Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului I au fost in sumă de 433.942,22 lei

Rezultand un excedent , la finalul trimestrului I in sumă de 85.324,46 lei

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 110/31.10.2017 privind actualizarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului local de urbanism al orașului Bolintin-Vale, județ Giurgiu.

Dl. Primar: Pentru suprafața de teren de 49,3200 ha, care ne-a revenit în urma grănițuirii, dorim să preluăm reglementările urbanistice ale comunei OGREZENI. Considerăm oportună aplicarea P.U.G. și a Regulamentului Local de Urbanism al comunei OGREZENI, în vigoare la data pronunțării hotărârii judecătorești, pentru a asigura astfel continuitatea investițiilor demarate, până la actualizarea P.U.G. și a Regulamentului Local de Urbanism al orașului Bolintin-Vale.

Dl. Lepădătesu: Unde mai exact se află suprafața de teren?

Dl. Primar: De la depozitul de fier vechi și până la intrarea în OGREZENI.

Dl. Lepădătescu: Unde se forează, se scoate nisip?

Dl. Primar: Nu acolo, până în balastieră.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 110/31.10.2017 privind actualizarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului local de urbanism al orașului Bolintin-Vale care este aprobat cu 12 voturi pentru și 3 abțineri (d-na Stanciu, dl. Pintilie și dl. Lepădătescu).

Dl. Presedinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind retragerea comunei Oinacu, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ”.

Dl. Primar: U.A.T. Oinacu dorește să se retragă din A.D.I. „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ”. Nu mai doresc să facă parte din Asociație, au motivele dumnealor ca să se retragă, iar noi trebuie să adoptăm o hotărâre în acest sens.

Dl. Lepădătescu: Puteți să îmi explicați despre ce este vorba?

D-ra Secretar General: Potrivit statutului Asociației, atât pentru acceptarea de noi membrii cât și pentru retragerea unui membru este necesar consimțământul tuturor asociațiilor, exprimat prin hotărâre.

Dl. Primar: Nu-i putem obliga noi să rămână în asociație.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind retragerea comunei Oinacu, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind retragerea comunei Clejani, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ”.

Dl. Primar: Același lucru dorește și comuna Clejani.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind retragerea comunei Clejani, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind Clejani din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”ILUMINAT PUBLIC EFICIENT”.

Dl. Primar: Comuna Clejani dorește ieșirea și din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”ILUMINAT PUBLIC EFICIENT”. Așa cum am menționat anterior, noi trebuie să adoptăm hotărâre în acest sens.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind retragerea comunei Clejani, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”ILUMINAT PUBLIC EFICIENT” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 468/21.01.2022 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale, prin adresa nr. 2543/29.03.2022 solicită transformarea posturilor de la poziția 118 și poziția 132 din Statul de funcții al unității nr. 468/21.01.2022, în posturi de asistent medical generalist (PL) debutant și respectiv asistent medical generalist (S), în vederea ocupării prin concurs. Competența revine Consiliului local.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 468/21.01.2022 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte



Contrasemnează

Secretar general